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غشيرالاجابات لمكتب قصر بن 

الاجابة نعم  الاجابة لا 



0%
10%
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80%
90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع 

نعم  100% 92% 90% 58% 88% 94% 87% 94% 71% 48% 0.00

لا  0% 8% 10% 42% 12% 6% 13% 6% 29% 52% 18%
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52%

18%

قصر بن غشير نسبة المئوية لمكتب 

نعم  لا 



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%0%520100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 152

%100.00%8%48492هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية252

%100.00%10%47590هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة352

%100.00%42%302258هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش452

%100.00%12%46688هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 552

%100.00%6%49394هل انت راضى الخدمات الضمانية 652

%100.00%13%45787هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 752

%100.00%6%49394هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 852

%100.00%29%371571هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق952

%100.00%52%252748هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1052

%100.00%18%4289282مجموع 



السوالر
(6)فئة االمضمون (10)فئة المشترك(10)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%17%83%0%100%0%100هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%17%83%20%80%0%100هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%17%83%70%30%20%80هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%17%83%30%70%0%100هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%0%100%10%90هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%0%100%20%80%30%70هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%50%50%30%70%20%80هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%17%83%60%40%60%40هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%13%87%23%77%14%86مجموع 



السوالر
(11)فئة غير محدد (6)فئة مسؤل الشؤون الضمانية (9)فئة الوكيل  

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%18%82%17%83%22%78هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%18%82%0%100%0%100هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%55%45%33%67%44%56هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%0%100%0%100%11%89هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%9%91%0%100%0%100هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%27%73%33%67%67%33هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%64%36%50%50%56%44هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%19%81%13%87%20%80مجموع 
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الاجابات لمكتب غوط الشغال 

الاجابة نعم  الاجابة لا 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع

نعم  91% 65% 76% 67% 76% 87% 81% 81% 72% 98% 79.00%

لا 9% 35% 24% 33% 24% 13% 19% 19% 28% 2% 21.00%
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غوط الشغال نسبة المئوية مكتب 

نعم  لا



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%9%49591هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 154

%100.00%35%351965هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية254

%100.00%24%411376ةهل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاص354

%100.00%33%361867هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش454

%100.00%24%411376هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 554

%100.00%13%47787هل انت راضى الخدمات الضمانية 654

%100.00%19%441081هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 754

%100.00%19%441081هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 854

%100.00%28%391572قهل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندو954

%100.00%2%53198هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1054

%100%21%42911179مجموع 



السوالر
(5)فئة المضمون (2)فئة المشترك (15)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%13%87هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%40%60%50%50%33%67هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%20%80%0%100%20%80هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%40%60%50%50%40%60هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%40%60%50%100%47%53هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%50%50%13%87هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%0%100%50%50%13%87هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%50%50%40%60هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%60%40%50%50%67%33هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%20%80%50%50%40%60هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%40%65%24%76%33%67مجموع 



السوالر
(23)فئة غير محدد (4)فئة مسؤل شؤون اللضمانية  (5)فئة الوكيل 

لا نعم لا نعم لا نعم 

%13%87%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%30%70%25%75%40%60هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%13%87%25%75%40%60هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%22%57%75%25%20%80هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%4%96%0%100%40%60هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%9%91%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%13%87%25%75%40%60هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%13%87%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%4%96%25%75%40%60هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%0%100%75%25%20%80هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%12%86%25%75%24%76مجموع 



0

10

20

30

40

50

60

70

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

66
60

37

56
59

64

54 55
60

57

9
15

38

19
16

11

21 20
15

18
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الاجابات لمكتب حي الاندلس 

الاجابة نعم  الاجابة لا 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع

نعم 88% 80% 49% 75% 79% 85% 72% 73% 80% 76% 76%

لا 12% 20% 51% 25% 21% 15% 28% 27% 20% 24% 24%
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حى الاندلسنسبة المئوية مكتب 

نعم لا



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%12%66988هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 175

%100.00%20%601580هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية275

%100.00%51%373849هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة375

%100.00%25%561975هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش475

%100.00%21%591679هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 575

%100.00%15%641185هل انت راضى الخدمات الضمانية 675

%100.00%28%542172هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 775

%100.00%27%552073هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 875

%100.00%20%601580هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق975

%100.00%24%571876هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1075

%100%24%56818276مجموع 



السوالر
(39)فئة المضمون (2)فئة المشترك (9)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%10%90%50%50%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%10%90%50%50%22%78هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%51%49%100%0%44%56هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%15%85%0%100%33%67هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%10%90%50%50%22%78هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%13%87%50%50%11%89هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%21%79%50%50%44%56هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%26%74%100%0%33%67هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%10%90%0%100%56%44هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%23%77%50%50%22%78هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%19%81%50%50%29%71مجموع 



السوالر
(16)فئة غير محدد (4)فئة مسؤل الشؤون الضمانية(6)فئة الوكيل  

لا نعم لا نعم لا نعم

%38%63%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%38%63%25%75%33%67هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%56%44%25%75%67%33هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%38%63%25%75%17%83هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%50%50%25%75%33%67هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%13%88%0%100%17%83هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%44%56%0%100%33%67هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%31%69%0%100%17%83هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%25%75%0%100%50%50هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%31%69%25%75%33%67هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%36%64%13%88%30%70مجموع
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الاجابات لمكتب عين زارة 

الاجابة نعم  الاجابة لا 
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80%
90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع

نعم  95% 90% 93% 52% 70% 93% 93% 97% 63% 50% 80.00%

لا 5% 10% 7% 48% 30% 7% 7% 3% 37% 50% 20.00%
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عين رارة نسبة المئوية مكتب 

نعم  لا



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%5%57395هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 160

%100.00%10%54690هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية260

%100.00%7%56493ةهل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاص360

%100.00%48%312952هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش460

%100.00%30%421870هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 560

%100.00%7%56493هل انت راضى الخدمات الضمانية 660

%100.00%7%56493هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 760

%100.00%3%58297هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 860

%100.00%37%382263قهل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندو960

%100.00%50%303050هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1060

%100%20%47812280مجموع 



السوالر
(5)فئة الوكيل (10)فئة المشترك (34)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%10%90%6%94هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%0%100%20%80%6%94هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%40%60%10%90%0%100هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%0%100%20%80%0%100هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%40%60%40%60%35%65هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%20%80%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%20%80%20%80%3%97هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%10%90%3%97هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%60%40%70%30%24%76هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%80%20%80%20%71%29هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%24%76%30%70%15%85مجموع 



السوالر
(7)فئة غير محدد(4)فئة مسؤل الشؤون الضمانية  

لا نعم لا نعم

%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%0%100%0%100هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%0%100%0%100هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%14%86%50%50هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%0%100%0%100هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%0%100%0%100هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%14%86%25%75هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%57%43%100%0هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%9%91%18%83مجموع 
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الاجابات لمكتب سوق الجمعة 

الاجابة نعم  الاجابة لا 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع

نعم  95% 76% 80% 68% 65% 81% 76% 85% 72% 45% 74.00%

لا 5% 24% 20% 32% 35% 19% 24% 15% 28% 55% 26.00%
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سوق الجمعة نسبة المئوية مكتب 



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%5%71495هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 175

%100.00%24%571876هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية275

%100.00%20%601580هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة375

%100.00%32%512468هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش475

%100.00%35%492665هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 575

%100.00%19%611481هل انت راضى الخدمات الضمانية 675

%100.00%24%571876هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 775

%100.00%15%641185هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 875

%100.00%28%542172هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق975

%100.00%55%344145هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1075

%100%26%55819274مجموع 



السوالر
(2)فئة االمضمون (6)فئة المشترك(9)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%4%96هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%100%0%17%83%11%89هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%0%100%17%83%7%93هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%50%50%83%17%57%43هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%50%50%17%83%39%61هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%50%50%17%83%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%50%50%33%67%4%96هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%17%83%7%93هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%50%50%17%83%32%68هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%50%50%83%17%57%43هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%40%60%30%70%22%78مجموع 



السوالر
(2)فئة غير محدد (3)فئة مسؤل الشوؤن الضمانية (6)فئة الوكيل  

لا نعم لا نعم لا نعم

%3%97%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%27%73%33%67%17%83هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%13%87%0%100%0%100هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%37%63%33%100%83%17هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%30%70%0%100%17%83هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%7%93%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%13%87%0%100%0%100هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%13%87%0%100%17%83هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%50%50%67%33%67%33هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%37%63%67%33%67%33هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

مجموع 
73%27%83%20%77%23%
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26محموع عام 

ابوسليمالاجابات لمكتب 

الاجابة نعم  الاجابة لا 



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع

نعم  85% 92% 96% 88% 62% 92% 62% 73% 77% 96% 82.00%

لا 15% 8% 4% 12% 38% 8% 38% 27% 23% 4% 18.00%

85%
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62%
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62%
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77%

96%

82.00%

15%
8%

4%
12%

38%

8%

38%

27%
23%

4%

18.00%

ابوسيلم نسبة المئوية مكتب 

نعم  لا



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%15%22485هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 126

%100.00%8%24292هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية226

%100.00%4%25196ةهل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاص326

%100.00%12%23388هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش426

%100.00%38%161062هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 526

%100.00%8%24292هل انت راضى الخدمات الضمانية 626

%100.00%38%161062هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 726

%100.00%27%19773هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 826

%100.00%23%20677هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق926

%100.00%4%25196هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1026

%100%18%2144682مجموع 



السوالر
(1)فئة المضمون (3)فئة المشترك (3)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%0%100%0%100%0%100هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%100%0%0%100%0%100ةهل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاص3

%100%0%67%33%100%0هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%0%100%0%100%33%67هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%100%0%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%100%0%0%100%0%100هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%100%0%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%0%100%67%33%67%33هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%0%100%100%0%67%33هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%50%50%23%77%27%73مجموع 



السوالر
(11)فئة غير محدد (4)فئة مسؤل الشؤون الضمانية(8)فئة الوكيل  

لا نعم لا نعم لا نعم

%36%64%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%18%82%25%75%13%88هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%9%91%25%75%13%88هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%55%45%25%75%88%13هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%45%55%25%75%50%50هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%0%100%25%75هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%64%36%0%100%13%88هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%55%45%0%100%13%88هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%0%100%0%100%25%75هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%45%55%25%75%75%25هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%33%67%13%88%31%69مجموع 
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الاجابات لمكتب تاجوراء 

الاجابة  نعم  الاجابة لا 



0%
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60%
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80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع

نعم 100% 81% 94% 87% 81% 94% 100% 100% 87% 100% 92.00%

لا 0% 19% 6% 13% 19% 6% 0% 0% 13% 0% 7.00%

100%

81%

94%

87%

81%

94%

100% 100%

87%

100%

92.00%

0%

19%

6%

13%

19%

6%

0% 0%

13%

0%

7.00%

تاجوراء المئوية لمكتب النسبة 

نعم لا



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

131
هل موظفى الاستقبال على ادارية 

كافية 
310100%0%100.00%

231
هل مدة اتمام إجراءات ربط 

المعاشات مرضية
25681%19%100.00%

331
هل جميع النماذج والمستندات 

المطلوبة والخاصة
29294%6%100.00%

431
هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط 

المعاش
27487%13%100.00%

531
هل تجد من السهل على مندوب جهة 

عملك 
25681%19%100.00%

%100.00%6%29294هل انت راضى الخدمات الضمانية 631

%100.00%0%310100دمة هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخ731

831
هل الخدمات المقدمة عن طريق 

موظف 
310100%0%100.00%

931
ين هل توجد وسيلة تواصل بينك وب

الصندوق
27487%13%100.00%

1031
هل واجهت يوما تقصيرا من احد 

الموظفين 
310100%0%100.00%

%100%8%2862492مجموع 



السوالر
(3)فئة الوكيل  (28)فئة متقاعد 

فئة مسؤل الشؤون 

(3)الضمانية
(4)فئة غير محدد 

لا نعم لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%25%75%33%67%0%100%14%86هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

3
هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة 

والخاصة
100%0%100%0%67%33%75%25%

%75%25%67%33%100%0%54%46هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%75%25%0%100%33%67%11%89هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%225%75%0%100%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%0%100%0%100%0%100%0%100هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%0%100%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%0%100%0%100%33%67%11%89ندوقهل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الص9

%0%100%67%33%100%0%64%36هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%23%78%20%80%27%73%18%86مجموع 
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الاجابات لمكتب طرابلس 

الاجابة نعم  الاجابة لا 
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90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 مجموع 

نعم  97% 69% 75% 66% 75% 84% 72% 91% 31% 41% 70%

لا 3% 31% 25% 34% 25% 16% 28% 9% 69% 59% 30%

97%

69%
75%

66%

75%
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91%

31%

41%

70%

3%

31%
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34%

25%

16%

28%

9%

69%

59%

30%

طرابلس المئوية لمكتب نسبة 

نعم  لا



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%3%31197هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 132

%100.00%31%221069هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية232

%100.00%25%24875هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة332

%100.00%34%211166هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش432

%100.00%25%24875هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 532

%100.00%16%27584هل انت راضى الخدمات الضمانية 632

%100.00%28%23972هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 732

%100.00%9%29391هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 832

%100.00%69%102231هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق932

%100.00%59%131941هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1032

%100.000%30%2249670مجموع 



السوالر
(8)فئة الوكيل (8)فئة الكشترك(9)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%50%50%50%50%0%100هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%13%88%25%75%33%76هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%25%75%50%50%44%56هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%25%75%25%75%11%89هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%38%63%22%78هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%25%75%38%63%22%78هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%13%88%11%89هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%88%13%50%50%67%33هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%38%63%50%50%56%44هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

مجموع 
73%27%66%34%74%26%



السوالر
(5)فئة غير محدد (1)فئة مسؤل شؤون الضمانية

لا نعم لا نعم

%0%100%50%50هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%20%80%100%0هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%20%80%50%50هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخاصة3

%20%80%50%50هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%40%60%100%0هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%50%50هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%0%100%50%50هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%50%50هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%80%20%0%100هل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصندوق9

%20%80%50%50هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

مجموع 
45%55%80%20%
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ي يبالدرالاجابات لمكتب 

الاجابة نعم  الاجابة لا 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

نسبة نعم  100% 81% 100% 100% 13% 100% 88% 100% 56% 13%

نسبة لا  0% 19% 0% 0% 88% 0% 13% 0% 44% 88%
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النسبة المئوية لمكتب الدريبي

نسبة نعم  نسبة لا 



السوالالعددر
النسبة المئويةالاجابات 

المجموع
لا نعم لا نعم

%100.00%0%16100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 116

%100.00%19%13381هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية216

316
هل جميع النماذج والمستندات المطلوبة 

والخاصة
16100%0%100.00%

%100.00%0%16100هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش416

%100.00%88%21413هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 516

%100.00%0%16100هل انت راضى الخدمات الضمانية 616

%100.00%13%14288هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 716

%100.00%0%16100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 816

%100.00%44%9756ندوقهل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الص916

%100.00%88%21413هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 1016

%100.000%25%1204075مجموع 



السوالر
(3)فئة غير محدد(6)فئة الوكيل (1)فئة المشترك (6)فئة متقاعد 

لا نعم لا نعم لا نعم لا نعم

%0%100%0%100%0%100%0%100هل موظفى الاستقبال على ادارية كافية 1

%0%100%17%83%0%100%33%67هل مدة اتمام إجراءات ربط المعاشات مرضية2

%0%100%0%100%0%100%0%100اصةهل جميع النماذج والمستندات المطلوبة والخ3

%33%67%17%83%100%0%50%50هل واجهت تأخيرا في اتمام ربط المعاش4

%33%67%0%100%100%0%33%67هل تجد من السهل على مندوب جهة عملك 5

%0%100%0%100%0%100%0%100هل انت راضى الخدمات الضمانية 6

%0%100%17%83%0%100%0%100هل عملية تنظيم الادوار لطلب الخدمة 7

%0%100%0%100%0%100%0%100هل الخدمات المقدمة عن طريق موظف 8

%33%67%33%67%0%100%50%50دوقهل توجد وسيلة تواصل بينك وبين الصن9

%0%100%50%50%100%0%33%67هل واجهت يوما تقصيرا من احد الموظفين 10

%10%90%13%87%30%70%20%80مجموع 
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Series 1 79% 18% 97%

النسبة المئوية كلى  

نسبة منوئة كلى نعم  نسبة منوئة كلى لا  مجموعة كلى 


